

市直机关五人制足球赛烽烟再起

3月22日在国信体育场鸣哨开赛 64支球队报名参赛

早报3月14日讯 由青岛市委市直机关工委、青岛市体育局、青岛市总工会、青岛日报社(集团)联合主办,青岛市足球协会指导的2025年青岛市市直机关五人制足球赛,将于3月22日在国信体育场五人制足球场鸣哨开赛。本次比赛共有64支球队报名参赛,其中机关组48支、特邀组16支。3月11日下午,赛事组委会完成分组抽签,所有球队分入8个小组,每组含6支机关队与两支特邀队,小组赛阶段战火一触即发。

根据竞赛规程,本次小组赛采用特

殊积分制:胜场积4分、平局积2分、负场积1分,弃权则无积分。若积分相同,直接以点球大战决出排名,确保每场对决都关乎生死。淘汰赛阶段更显刺激——常规时间战平后,直接进入“5+1”点球决胜模式,胜负仅在毫厘之间。

为促使各参赛球队充分重视每一场比赛,着力加强机关单位与企业之间的沟通交流,本次比赛特邀组与机关组的交锋成绩全部计入小组排名。这一创新举措不仅全面检验各球队的战术纪律和综合实力,让每场比赛都成为关键之战,还深度促进机关与企业间的互动融合,

激发各队的斗志与协作精神,为整个赛事注入更多悬念与精彩看点,使比赛更具吸引力和观赏性。

小组赛结束后,机关组每组前两名(共16队)晋级争冠组淘汰赛。8个小组头名组成I组“种子军团”,次名落入J组,抽签时严格规避同组对手。从16强到冠军争夺,每轮晋级后需重新盲抽对手,每一轮对阵都充满未知,既考验实力,也暗藏运气,为赛事增添更多可能性。

为了让各队多比赛多交流,本次比赛新增“下半区厮杀”看点:开启“17—32

名排位赛”战场,机关组小组第三、第四名(共16队)分入K组、L组,通过4轮盲抽对决争夺最终排名。首轮胜者冲击上半区(17—24名),负者落入下半区(25—32名),后续每轮继续抽签定对手。即便无缘争冠,各队健儿仍需为荣誉而战,每一脚破门都可能拯救排名!

本次比赛全新赛制为各参赛队伍创造了更多上场机会,看点丰富程度大幅提升,激烈紧张之余,轻松的比赛氛围也能回归足球强身健体、促进交流的本质,致力于打造纯粹的快乐足球体验。

(观海新闻/青报全媒体记者 高静文)

一“挖”一“船” 田横蛤蜊迎丰收

即墨5万余亩养殖蛤蜊开始收获 个大肥美成市民餐桌新宠

早报3月14日讯 连日来,即墨区田横镇白马岛码头呈现一片繁忙而热闹的景象,今年的5万余亩养殖蛤蜊迎来了大丰收。“今年的蛤蜊个头大,个个肥嫩。”渔民时森本打开网兜,展示着又大又肥的蛤蜊,喜悦之情溢于言表。前来收购的客商看到蛤蜊的品质后,也纷纷赞不绝口。青岛早报记者注意到,不到半个小时,一条条捕捞蛤蜊的小渔船陆续在白马岛码头靠岸,20多名渔民一边忙着卸船,一边互相分享着丰收的喜悦。

一个潮水上岸6万斤蛤蜊

3月14日下午,随着潮水涨起,10多条满载蛤蜊的渔船陆续返回白马岛码头。渔民们迅速投入到紧张的卸运工作中,一时间,码头上呈现出一派春鲜丰收的繁忙景象。连日来,随着气温逐渐攀升,田横镇的养殖蛤蜊陆续进入收获期,每天约有五六万斤蛤蜊抢鲜上岸,成为今春海鲜市场的主打美味。

养殖蛤蜊在即墨已有30多年历史,目前养殖区主要分布在田横、丰城等近海滩涂海域,养殖规模达5万多亩。记者了解到,3月14日一早,上百名渔民就驾船出海捕捞蛤蜊,经过6个多小时的辛勤劳作,当天下午运回码头近6万斤蛤蜊,刚一上岸就被收商抢购一空。



白马岛码头渔民将捕捞的蛤蜊卸船。



渔民将蛤蜊挑上岸。

一亩蛤蜊纯利润逾两万元

据渔民介绍,当地海域有内陆河汇入,泥滩中富含大量微生物,为蛤蜊生长提供了丰富的饵料。每年秋天,渔民从大连引进蛤蜊幼苗,在近海滩涂进行“播种”,经过半年多的生长,到第二年的3月份便开始收获,整个收获期将一直持续到8月份。记者在现场剥开几个蛤蜊,看到蛤蜊肉体结实饱满。

“今年蛤蜊亩产可达1万多斤,养殖

50亩蛤蜊的利润可达百万元。”渔民王鹏正忙着卸船,他给记者算了一笔账,今年蛤蜊病害少、产量高。引进的蛤蜊苗每斤2元左右,当天蛤蜊的收购价在每斤5.4元以上,除去各种成本,一亩蛤蜊纯利润逾两万元。不过,也有渔民提到,养殖蛤蜊存在一定风险,若遇上行情不佳导致滞销,或者蛤蜊遭遇病灾产量下降,便有可能赔本。

蛤蜊收购商李明杰表示,他们在丁字湾收购蛤蜊已有多年,这里水质优良,蛤蜊品质好、味道鲜美,加上渔民实在,

所以一直在此收购。“这个地方我们来了10多年,一开始养殖蛤蜊我们就过来收。一般一次收七八千斤蛤蜊,非常好卖。”李明杰说道。

田横蛤蜊不仅肉质肥美,个头也大,这得益于即墨区近几年对丁字湾生态保护力度的加大,以及大力提倡科学养殖,极大降低了蛤蜊的养殖密度。蛤蜊的生长空间扩大后,食物供应更充足,自然生长得快、肉质肥美。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 张涛 摄影报道)

法院干警跨省执结 受伤船员终获赔偿

青岛海事法院成功执结一起涉船员人身损害赔偿纠纷案

早报3月14日讯 3月5日,青岛海事法院成功执结一起涉船员人身损害赔偿纠纷案。执行干警跨省追击,层层突破被执行人设置的“迷雾弹”防线,最终通过以网抵债的方式,让十级伤残的申请执行人在受伤3年后取得全额赔偿。一场跨越渤海湾的“渔网拉锯战”,不仅彰显了司法权威,更让被执行人幡然悔悟,实现了法律效果与社会效果的双赢。

2022年5月下旬,受王海龙(化名)、安国柱(化名)雇佣的高建平(化名)在水下割摆时,饮酒后的王海龙突然启动船只,造成高建平股骨、桡骨骨折,构成十级伤残。2023年7月,青岛海事法院作

出民事判决,判令王海龙、安国柱赔偿高建平各项损失15万余元。

因王海龙、安国柱未主动履行生效裁判文书所确定的赔偿义务,高建平于2023年10月向法院申请强制执行。

本案进入执行程序后,被执行人王海龙除在某保险公司有少量分红型保险收益被执行到位外,未再发现其有其他可供执行财产,且其在当地法院另有被执行案件;被执行人安国柱则在判决生效后直接失踪……案件的推进一时陷入僵局。

王海龙家住辽宁葫芦岛,为了让高建平早日拿到赔偿金,进行二次手术,青岛海事法院干警刘允志与樊明清驱

车赶赴葫芦岛,展开了跨越渤海湾的执行行动。

到达王海龙家后,两名干警发现其家中只有老母亲一人,王母表示拒绝联系王海龙。两名干警商议后,决定还是要先见到王海龙,于是暂时撤出。当天夜里,两名干警轮班蹲守,但王海龙一夜未归。面对抛出“迷雾弹”的王海龙,执行干警决定将计就计,第二天清晨,两名干警开着警车在村子里转了一圈后假装离开,果然没过多久,王海龙就悄悄返回了家中。此时,两名干警迅速出现,将王海龙抓了个现行。

见状,王海龙情绪激动,“我账户里

一分钱都没有,能执行的财产早就被你们执行完了。”早就预料到这一局面,但干警们态度坚决,让王海龙无计可施。最后,他提出用渔网抵债的方案。经与申请执行人高建平沟通,高建平同意王海龙使用渔网抵债的执行方案。

最终,经过民用三轮车五个来回的运输,用于抵债的网具已全部交接完毕,申请执行人与被执行人双方在交接清单上签字确认。在受伤后的第3个年头,高建平最终拿到了全部赔偿,他激动地表示:“有了这笔钱,我就可以继续手术,尽快恢复正常生活!”

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 张超)